

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24 декабря 2024 г. № 415 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в государственную программу Республики Дагестан «Управление региональными и муниципальными финансами Республики Дагестан»

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- Утвердить прилагаемое изменение, которое государственную Республики программу Дагестан «Управление региональными и муниципальными финансами Республики Дагестан», утвержденную постановлением Правительства Республики Дагестан от 30 декабря 2021 г. № 384 «Об утверждении государственной программы Республики Дагестан «Управление региональными и муниципальными финансами Республики Дагестан» (интернет-портал правовой информации (www.pravo.e-dag.ru), Республики Дагестан 2021, № 05002008325; 2022, 30 июня, № 05002009227: 2023. № 05002010751; 15 ноября, № 05002012349; 2024, 5 июля, № 05002013708).
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.



А. Абдулмуслимов

УТВЕРЖДЕНО постановлением Правительства Республики Дагестан от 24 декабря 2024 г. № 415

ИЗМЕНЕНИЕ,

которое вносится в государственную программу Республики Дагестан «Управление региональными и муниципальными финансами Республики Дагестан»

В абзаце первом раздела 3 слова «от 21 июля 2020 г. № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» заменить словами «от 7 мая 2024 г. № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года».